Тема. Обобщение и систематизация изученного об имени существительном.
Цель: обобщение и систематизация полученных знания об имени существительном как части речи. 
Задачи: 
способствовать развитию познавательной активности учащихся, внимания, речи учащихся; 
содействовать воспитанию интереса учащихся к народным традициям, изучению русского языка. 

Тип урока: урок - игра
Методы и приемы обучения: проблемный, частично-поисковый, репродуктивный, дидактическая игра. 
Оборудование: презентация.
Ход урока

I. Организационный момент. Создание эмоционального настроя
Учитель:
– Ребята, сегодня мы не будем писать в тетрадках, листать страницы учебников. Мы с вами будем играть. Но это будет не просто игра, а игра и учёба одновременно. У нас дидактическая игра, построенная по мотивам телпередачи «Своя игра».
Правила игры
Класс делится на 3 команды (предполагается равное количество участников; если кто-то окажется «лишним», ему поручается вести подсчёт заработанных баллов), в командах выбираются спикеры, которые будут озвучивать ответы, принятые командой. На игровом поле размещены вопросы из разных разделов по теме «Имя существительное»: «Существительные загадки» (вопросы по теории), «Образование существительных» (вопросы, связанные со способами образования, определения производящего слова), «Правописание существительных», «И в шутку, и всерьёз» (вопросы на смекалку). Номер вопроса – это его цена. Команды по очереди выбирают себе вопрос и обсуждают его в команде на протяжении 1,5 мин. Ответ принимается только от спикера. Если ответ неверный, вторая команда может дать свой вариант и заработать определённое количество баллов. В конце определяется победитель. Оценки получат те, кто активно работал в команде и предлагал правильные ответы или оригинальные решения.

II. Проведение игры. Используется Netboard, вкладка «Дидактические интерактивные игры»
https://nataliasmyg.netboard.me/hu6sp25i21fljg3/ 
 
III. Подведение итогов, оценивание.
[bookmark: _GoBack]Рекомендации: учащимся предлагается самим выбрать тех, кого нужно отметить в каждой команде (60% участников). За 1–е место  - «10», за 2-е – «9», за 3-е – «8».
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